
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SMP AL HIKMAH SURABAYA 

Mata Pelajaran/Tema  : IPA 

Kelas/Semester   : VIII / Gasal 

Materi Pokok    : Gerak Pada Makhluk Hidup dan Benda 

Alokasi Waktu   : 5 JP 

 

A. Kompetensi Dasar dari Kompetensi Inti-3 dan 4: 

3.2. Mengklasifikasikan makhluk hidup dan benda berdasarkan karakteristik yang 

diamati 

4.2. Menyajikan hasil pengklasifikasian makhluk hidup dan benda di lingkungan 
sekitar 
berdasarkan karakteristik yang diamati 

B. Tujuan Pembelajaran 

1.8 Menyebutkan perbedaan system gerak hewan di darat, di udara, dan di air 
1.9 Menyebutkan teknologi yang terinspirasi dari system gerak hewan 

 

C. Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Peserta didik mengamati hewan yang berada di sekitarnya, missal : kucing, ikan di 

akuarium, burung.  

2. Peserta didik menjawab pertanyaan tentang hasil pengamatannya di e-learning, 

alasan mengapa bentuk hewan-hewan tersebut berbeda. Untuk membantu peserta 

didik menjawab, disajikan gambar beberapa hewan. 

3. Peserta didik mempelajari perbedaan sistem gerak hewan melalui studi literasi . 

4. Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran hari ini, dan 

menuliskannya dalam e learning. 

 

D. Penilaian 

Peserta didik mengerjakan postest pada e learning berupa pilihan ganda dan isian 

singkat 

Mengetahui, 

Kepala SMP Al Hikmah Surabaya 
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Anwar, M.Pd 

Surabaya, Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran 
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M. Farkhan Habib, M.Pd. 


